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Exercicio de adicao e subtracao com radicais 9° ano

. Calcule:

V49++81 49++/81

V6a-y=1 V6a-¥-1

. Calcule:

VEi-¥27-4T6-¥~1 Vi-327 41631
325+ 24— 538 325+ 24/4— 538
Simplifique, reduzindo termos com radicais iguais:
2V3+ 73 243+ 743

6vV2+2V2—5V2 6v2+4 22— 52
2v3-5V3+3V3-6V3 2vV3-5V3+3V/3-6V3
3V5+4—-2V5-8++5 3V5+4—-2/5-8++/5

. Simplifique os radicais e reduza os termos:

V50 +4/18— 642 50+ 4/18— 642
2420 — 445 +125 2/20— 445 ++/125

. Simplifique os radicais e reduza os termos:

5v24—3V6+54—+/36 5vV24—3V6+54—+/36
5v2—2v5++/50— 2+/20 + /500
5v2—2v/5++/50— 2420 + /500
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GABARITO

Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
a) 16 a) 2 a) 9 V3 a) 11v2 | 10V6-6
b) 5 b) 9 b) 342 b) -3V5 ®| 1042+445

c) —643
) 245-4

https://azup.com.br/



https://azup.com.br/

	https://azup.com.br/
	NOME: DATA:
	Exercício de adição e subtração com radicais 9° ano
	1. Calcule:
	a.
	b.
	2. Calcule:
	a.
	b.
	3. Simplifique, reduzindo termos com radicais iguais:
	a.
	b.
	c.
	d.
	4. Simplifique os radicais e reduza os termos:
	a.
	b.
	5. Simplifique os radicais e reduza os termos:
	a.
	b.
	GABARITO
	Questão 1
	Questão 2
	Questão 3
	Questão 4
	Questão 5
	a) 16
	b) 5
	a) 2
	b) 9
	a) 9
	b)
	c)
	d)
	a)
	b)
	a)
	b)

